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7_BA_A7_E7_BD_91_E7_c98_136843.htm 一、选择题 (1) 下列

关于计算机发展分类说法正确的是 A) 可以分为大型主机、小

型计算机、个人计算机、工作站、巨型计算机、便携计算机

六类 B) 计算机发展经过了大型机、小型机、微型机、客户

机/服务器、互联网五个串接式的取代关系的阶段 C) 现在可

以分为服务器、工作站、台式机、笔记本、手持设备五类 D) 

经历了晶体管、电子管、中小规模集成电路、超大规模集成

电路计算机的发展过程 正确答案: C (2) 在计算机硬件组成4个

层次中，承载着芯片及元器件的是 A) 板卡 B) 设备 C) 主板 D)

机箱 正确答案: A (3) 在Intel主流处理器技术中，实质是以时

间换取空间的是 A) 超标量技术 B) 超流水线技术 C) 分支预测

D) 哈佛结构 正确答案: B (4) 下列关于计算机软件说法不正确

的是 A) 计算机软件就是运行的各种程序 B) 广义上讲使用软

件的技能也属于软件 C) 是用户与计算机硬件之间的桥梁 D) 

具有比特的特性 正确答案: A (5) 软件的生命周期包括计划阶

段和 A) 开发阶段和测试阶段 B) 研究阶段与使用阶段 C) 开发

阶段和运行阶段 D) 运行阶段与维护阶段 正确答案: C (6) 多媒

体技术是指对文本、声音、图形图像进行处理、传输和下列

哪一项操作的技术？ A) 存储、 压缩 B) 压缩、播放 C) 播放、

编译 D) 存储、播放 正确答案: D (7) Internet是通过下列哪个设

备实现多个广域网与局域网互联的？ A) 集线器 B) 交换机 C) 

路由器 D) 网桥 正确答案: C (8) 早期的计算机网络从逻辑功能

上可分为资源子网与 A) 信息子网 B) 通信子网 C) 硬件子网 D)



互联子网 正确答案: B (9) 在通信技术中，多个结点共享一条

通信信道的是 A) 广播通信信道 B) 点-点通信信道 C) 主机-终

端通信信道 D) 终端-终端通信信道 正确答案: A (10) B-ISDN为

了实现网络传输的高速率与低延迟采用了 A) 线路交换方式 B)

同步传输模式 C) 分组交换方式 D) 异步传输模式 正确答案: D
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